
- Configurando o Google Ads e colocando o Pixel na Yampi

1 - Primeiramente você deve criar uma conta no google ads, pesquisa google ads e
entre nessa página de criação de conta. Lembrando que é sempre bom usar o
mesmo email.

1.1 - Na primeira parte Você vai colocar o nome da sua empresa e clicar em
“Próxima”

1.2 - Em “Seu site” coloque a URL do seu site e depois clique em “Próximo”



1,3 - Nessa opção agora, selecione a opção de “Smarthphone’, por que mais de
90% das pessoas que vem de anúncios acessam pelo celular



1.4 - Na parte “Qual é sua principal meta de publicidade?’ Nós vamos no final da
página e clicar em “Alternar para o modo Especialista”



1.5 - Vai abrir uma janela pedindo para criarmos uma campanha, mas vamos clicar
em “Pular criação da campanha”

1.6 - Confirme as informações da sua empresa e clique em “Enviar”



1.7 - Em “Parabéns! Está tudo pronto.” clique em “Explorar sua conta”

1.8 - Agora, já dentro da sua conta do Google ads, nós vamos criar a tag mais
importante da conta, a tag de compra. Vem comigo.

- Clique em “Ferramentas e Configurações” no tópico de “Métricas”, clique em
“Conversões”



1.9 - Clique em “Nova ação de conversão”

2.0 - Em “Iniciar o acompanhamento de conversões”, selecione a opção “Site”



2.1 - Verifique o domínio do seu site e clique em “+ Adicionar uma ação de
conversão manualmente”



2.2 - Preste bem atenção agora. Em “Otimização de mate e ação”, selecione a
categoria de “Compra”.

- No “Nome da conversão” pode colocar “Compra” ou algum outro nome que
desejar, eu prefiro deixar compra mesmo.

- Em “Valor”, você vai selecionar a 2° opção “Usar valores diferentes para cada
conversão”, deixando Real Brasileiro e o valor de 1

2.3 - Em “Contagem”, você vai deixar a opção “Todas” marcada e no resto da página
pode deixar a configuração que está, clique em “Concluído”



2.4 - Clique em “Salvar e Continuar”

2.5 - Nessa Página agora, nós vamos em “Usar o Gerenciador de tags do Google” e
abrir a yampi.

2.6 - Dentro da Yampi, nós vamos em “Marketing”, “Pixels” e clicar em “+ Novo pixel”



2.7 - Em “Novo Pixel”, nós vamos selecionar “Google Ads”

2.8 - Em “Nome do Pixel” vamos utilizar o nome “Pixel Google Ads”, o “ID de
Conversão” e o “Rótulo de Conversão” nós vamos pegar dentro do google ads
também.

- No “Valor enviado para o pixel” nós vamos selecionar a opção “Valor dos
produtos + Frete” e deixar como “Sim”, marcar boleto e PIX.



2.9 - Voltando no google ads nós vamos copiar e colar o “ID de Conversão” e o
“Rótulo de conversão” para colocar dentro da Yampi e depois clicar em "Concluído"

3.0 - Agora dentro da Yampi, você vai colar o “ID de conversão” e o “Rótulo de
conversão” que você copiou do google ads e clicar em “Salvar”




